

Утвърдил:

Директор:

/Цветелина Дамянова/

**ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ И ФИНАНСИРАНЕ ЗА УЧЕБНАТА 2024/2025 ГОДИНА
КЪМ СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“**

*Гласуван е на заседание на Педагогическия съвет с Протокол № 9/04.09.2024 г.
и е утвърден със заповед на директора на училището № 520 от 11.09.2024 г.*

Дейности	Отговорници	Срок за изпълнение	Финансиране	Индикатори
<i>Приоритетна област 1: Качество на образованието и мерки за неговото повишаване</i>				
Изграждане на училищен STEM център по Инвестиционен проект 1 „STEM центрове и иновации в образованието“	директор	съгл. сроковете за изпълнение на проекта	проектно финансиране към НПВУ, компонент Образование и умения	бр. кабинети

Осъществяване на целенасочен педагогически контрол, ориентиран към качеството на осъществяваното обучение	директор	през цялата учебна година съгласно плана за контролната дейност	не се изисква	бр. осъществени проверки
Осигуряване на обща и допълнителна подкрепа на ученици със СОП	директор	2024/2025	по НП и проекти и бюджет	% на включените ученици
Включване на учениците в три групи за занимания по интереси	директор	2024/2025	от бюджета на училището	% на включените ученици
Осигуряване на качествено допълнително обучение на ученици по бълг.език	директор	2024/2025	от бюджета на училището и по НП и проекти	% на включените ученици
Дейности за участие в олимпиадите и състезанията	Директор, учители по предмети	2024/2025	Не се изисква	бр. включени ученици
Провеждане на общински кръгове на олимпиадите и състезанията по календара на МОН	Директор, учители по предмети	съгл. графика на МОН	Не се изисква	бр. включени ученици

Осигуряване на целодневна организация на учебния ден за всички желаещи ученици в начален и прогимназиален етап	директор	2024/2025	от бюджета на училището	% включени ученици
Провеждане на дейностите по проект „Успех за теб“	директор, учители	за срока на проекта	от финансирането по проекта	бр. проведени дейности и включени ученици
Използване на компетентностен подход в обучението	педагогически специалисти	2024/2025	от бюджета на училището	бр. проведени уроци
Осъществяване на дейности, насочени към засилване на интереса към българския език и повишаване функционалната грамотност на учениците	учител по БЕЛ и нач. етап	2024/2025	от бюджета на училището и по НП	бр. дейности
Прилагане на иновативни практики в учебния процес	педагогически специалисти	2024/2025	от бюджета на училището, по НП, ДТВ, целеви средства	бр. използвани иновативни методи, бр. открити иновативни практики
<i>Приоритетна област 2: Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и на общочовешки ценности у учениците</i>				
Зготовяне на Празничен календар, свързан с почитане на българската история, култура и образование, значими дати и събития от българската история	директор, кл. ръководители, педагогически специалисти	2024/2025	не се изисква, при нужда - от бюджета на училището	бр. събития

	специалисти			
Отбелязване на Международния ден на доброто	Ученически съвет, кл. ръководители	17.02.2025 г.	не се изисква	бр. събития
<i>Приоритетна област 3: Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни Дейности</i>				
Оценка на безопасността на спортните площадки и съоръжения	директор, комисия	септември 2024 г. и при нужда	не се изисква	% съоръжения, бр. оценки
Обновяване на спортните площадки	директор, учители по ФВС	2024/2025	от бюджета на училището и по НП	% спортни площадки/съоръжения
Осигуряване на нови спортни уреди и пособия	директор, учители по ФВС,	в началото на уч. г. и при нужда	от бюджета на училището и по НП	% уреди/пособия

Участие в спортни празници, състезания и турнири на общинско ниво	учители по ФВС	по график - съгл. общинския спортен календар	от бюджета на училището	бр. инициативи
	учители по ФВС	2024/2025	2024/2025	бр. участия
Изготвяне на Спортен календар				
Участие в инициативи като Европейската седмица на мобилността, Европейския ден на спорта в училище, Световния ден на предизвикателството, Световен ден на физическата активност	учители по ФВС	2024/2025	от бюджета на училището	бр. дейности, бр./% включени ученици
Създаване на спортни клубове по НП „Заедно в изкуствата и спорта“	учители по ФВС	септември 2024 г.	от бюджета на училището и по НП	бр. клубове
Приоритетна област 4: Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование				
Отбелязване на Международния ден на толерантността	Ученически съвет, кл. ръководители	16.11.2024 г.	не се изисква	бр. проведени инициативи
Отбелязване на Европейския ден без загинали на пътя	Ученически съвет, кл. ръководители	21.09.2024 г.	не се изисква	бр. проведени инициативи
Провеждане на учебна евакуация	Училищна комисия за	по график през уч.	не се изисква	бр. евакуации
при симулирано бедствие/инцидент	действие при бедствия	г.		
Включване в инициативи за почистване на училището и градската среда	Ученически съвет, кл. ръководители	през уч. г.	от училищния бюджет	бр. инициативи

Отбелязване на Деня на Земята	Ученически съвет, учители по БЗО, ГИ, кл. ръководители	22.04.2025 г.	не се изисква, при нужда - от бюджета на училището	бр. събития, бр. участници
Отбелязване на Световния ден за борба с тютюнопушенето	Ученически съвет, учители по БЗО, мед. лица	31.05.2025 г.	не се изисква, при нужда - от бюджета на училището	бр. инициативи
Провеждане на здравни беседи по различни теми на учениците	учители по БЗО, кл. ръководители, мед. лица	2024/2025	не се изисква	бр. беседи
Провеждане на беседи за здравословното хранене	учители по БЗО, кл. ръководители, мед. лица	2024/2025	не се изисква	бр. беседи

Осъществяване на интеркултурно образование и подкрепа за мултикултурна среда	педагогически специалисти		при нужда - от бюджета на училището и по НП	бр. проведени дейности
Приоритетна област 5: Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на училищното образование на и в задължителна училищна възраст				
Дейности на класните ръководители при отсъствие на ученик	кл. ръководители	2024/2025	не се изисква	бр. осъществени контакти с родители/настойници
Консултиране и подпомагане на учениците с проблемна посещаемост	кл. ръководители,	2024/2025	не се изисква	бр. осъществени дейности
Приоритетна област 6: Предоставяне на равни възможности за обучение и/или за възпитание				
Провеждане на дейности, насочени към недопускане на дискриминация, основана на раса, етнически произход или религиозна принадлежност	директор, психолог, кл. ръководители	2024/2025	не се изисква	бр. дейности
Съвместни дейности (празници, екскурзии, екологични инициативи) с родителите, насочени към приемане на различията между хората	кл. ръководители	2024/2025	училищен бюджет,	бр. дейности
Осигуряване на допълнително обучение по български език за учениците, за които българският език не е майчин	кл. ръководители, училищен ЕПЛР	2024/2025	училищен бюджет, средства по НП и проекти	бр. включени ученици

Организиране и провеждане на седмица на толерантността и Ден на розовата фланелка	Ученически съвет, кл. ръководители, у-щни психолози	ноември 2024 г.	не се изисква	бр. инициативи, бр. включени ученици
Приоритетна област 7: Приобщаване на учениците				
Анализ на входните равнища и установяване на учениците, нуждаещи се от консултации, допълнително обучение и допълнителна подкрепа за личностно развитие	кл. ръководители, логопед, ресурсни учители, училищен психолог	септември-ноември 2024 г.	не се изисква	бр. анализи
Включване на учениците в консултации за преодоляване на обучителни затруднения и предоставяне на обща подкрепа от логопед при установена необходимост	кл. ръководители, учители по предмети, логопед	2024/2025	не се изисква	% на включени ученици с образователни затруднения в дейности за обща подкрепа
Проследяване на образователните резултати и включване на учениците в допълнително обучение	кл. ръководители, учители по учебни предмети	2024/2025	не се изисква	% на включени ученици с образователни затруднения в дейности за обща подкрепа
Изготвяне на оценка на индивидуалните потребности за	ресурсни учители, психолози, логопед, ЕПЛР	2024/2025	не се изисква	% от учениците, за които е постъпило
предоставяне на допълнителна подкрепа				заявление от родител за оценка

Изготвяне на план и осигуряване на допълнителна подкрепа за учениците, за които е изготвена оценка от ЕПЛР с предложение за подкрепа	кл. ръководители, ресурсни учители, психолог, логопед, ЕПЛР	2024/2025	не се изисква	% от учениците, за които е изготвена положителна оценка за подкрепа за личностно развитие
Диагностика на комуникативните нарушения и терапевтични дейности при логопедични нарушения	логопед	2024/2025	не се изисква	% ученици с логопедични проблеми, за които е осигурена обща подкрепа от логопед
Стимулиране на личностната изява на учениците чрез включването им в групи за занимания по интереси	директор, ръководителите на клубове по интереси	септември 2024 г.	от бюджета на училището, по НП и проекти	% от учениците в училището
Дейности за кариерно консултиране на учениците	училищен психолог, кл. ръководители	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. проведени дейности, бр. включени ученици
Осъществяване на дейности за превенция на агресията и	кл. ръководители, директор, ЗДУД,	2024/2025	не се изисква	бр. осъществени дейности
мотивация за преодоляване на проблемното поведение	училищни психолози			
Приоритетна област 8: Противодействие на тормоза и насилието				
Запознаване на педагогическите специалисти и останалите служители с Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование	директор, училищен психолог	септември- октомври 2024 г.	не се изисква	% служители в училището, запознати с Механизма
Създаване на Координационен съвет	директор, училищни психолози	септември 2024 г.	не се изисква	бр. членове на съвета

Анализ на резултатите от Координационния съвет	председател на Координационния съвет	септември 2024 г.	не се изисква	изготвен анализ
Актуализиране на Етичен кодекс на институцията	директор, училищен психолог	септември 2024 г.	не се изисква	актуализиран Етичен кодекс
Актуализиране на правила в Правилника за дейността на училището	директор, председател на Координационния съвет	септември 2024 г.	не се изисква	актуализиран Правилник
Въвеждане на Дневник за случаи на насилие и тормоз за съответната учебна година	председател на Координационния съвет	септември 2024 г.	не се изисква	въведен дневник
Изготвяне на годишен доклад от Координационния съвет	председател на Координационния съвет	юни-юли 2025 г.	не се изисква	изготвен доклад
Споделяне на успешните училищни политики за превенция и намаляване на агресията и тормоза и недопускане на дискриминация	директор, училищен психолог	през уч. г.	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. събития
<i>Приоритетна област 9: Превенция на риска от ранно отпадане от системата на училищното образование</i>				
Своевременно идентифициране на учениците в риск от отпадане по образователни причини	училищен психолог, кл. ръководители, учители по учебни предмети	септември 2024 г.	не се изисква	бр. проучвания
Провеждане на инициативи, насочени към намаляване броя на отсъствията	училищен психолог, кл. ръководители	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. инициативи
Осъществяване на контрол на отразяване на отсъствията	директор	2024/2025	не се изисква	бр. осъществени проверки

Включване на родителите на ученици в риск от отпадане в училищни инициативи	директор, психолог, кл. ръководители	2024/2025	не се изисква, при нужда - училищен бюджет	бр. осъществени дейности с участие на родители
Приоритетна област 10: Повишаване на професионалната компетентност и квалификация на педагогическите специалисти				
Изготвяне на училищен План за организиране, провеждане и отчитане на квалификационната дейност	председатели на МО	септември 2024 г.	не се изисква	изготвен план
Включване на педагогически специалисти в обучения за управление на конфликти, справяне с агресията, дискриминацията и насилието	директор,	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. проведени обучения, бр. обучени педагогически специалисти
Осъществяване на вътрешноинституционални квалификации	директор,	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. проведени квалификации
Включване на педагогическите специалисти в обучения, насочени към прилагане на иновативни методи на обучение	директор,	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	% обучени педагогически специалисти
Включване на педагогическите специалисти в обучение за STEM преподаване	директор	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. обучени педагогически специалисти
Включване на педагогическите специалисти в обучения за прилагане на компетентностния подход	директор,	2024/2025	от бюджета на училището, по НП и проекти	бр. обучени педагогически специалисти
